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 «О ежегодном отчете главы сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан  о результатах своей деятельности и деятельности Администрации сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан в 2023 году»

	Заслушав и обсудив в соответствии со статьей 37 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  отчет главы сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан  Турчина А.В., «О ежегодном отчете главы Администрации сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан  о результатах своей деятельности и деятельности Администрации сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район в 2023 году» , Совет сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва 
Р Е Ш И Л:

1. Работу администрации сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан в 2023 году признать удовлетворительной.
2. Администрации сельского поселения Верхоторский сельсовет принять меры по повышению собираемости налогов и сборов в бюджет сельского поселения и сокращению недоимки в бюджет сельского поселения.
3. Администрации сельского поселения Верхоторский сельсовет продолжить работу по выявлению граждан не оформивших свои земельные участки и домовладения в собственность.
4. Контроль за выполнением данного решения возложить на постоянные комиссии.


                              

Глава сельского поселения                                                                           А.В.Турчин








Верхоторский сельсовет муниципального района
Ишимбайский район Республики Башкортостан

      В  состав сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район входят 3 населенных пунктов: с. Верхотор, х. Кузнецовский, с. Ромадановка.     
Общая площадь территории сельского поселения – 26 285  га, в т.ч. земли сельхозназначения – 8 079 га, под населенными пунктами – 445,3 га, земли поселений 529,08 га, земли лесного фонда 17081,07 га, земли водного фонда  44,23 га, земли транспорта 32,0 га. 
Из общей площади земель сельскохозяйственного назначения передано в общую долевую собственность граждан 1 281 га. пашни, из них зарегистрировано право 175 доли из 175 .
НАСЕЛЕНИЕ. Численность постоянно проживающего населения на 01.01.2024 года составляет 905 человек Верхотор- 682, х.Кузнецовский – 61, с.Ромадановка -162. Зарегистрированных по месту жительства – 721 человек, зарегистрированных по месту пребывания - 99 человек, дачники, проживающие 1 год и более и не зарегистрированные по месту жительства – 93 человек; пенсионеров - 238; бюджетных работников- 34, работающих в городах Республики Башкортостан - более 400 чел. В населенных пунктах сельского поселения зарегистрированы 39 семьи, имеющих несовершеннолетних детей, на учете состоят как неблагополучные 3 семьи в них 9 несовершеннолетних детей, многодетных семей  18 семей в них 68 детей.
ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ. Численность трудоспособного населения составляет 410 человек (44,6% всего населения), которые заняты в следующих отраслях экономики: бюджетная сфера - 34 чел., КФХ и ИП - 10 чел.,  лесное хозяйство - 1 чел., торговля – 6 чел., рыбхоз – 5 чел., вахтовым методом на Севере - 108, в других предприятиях близлежащих городов - 203, в обслуживающих предприятиях села (почта, связь, газоснабжение) заняты 2 человека. Зарегистрированных безработных- 2 чел., занятых в домашнем подсобном хозяйстве 39 человека. В личных подсобных хозяйствах занимаются птицеводством, животноводством, многие занимаются пчеловодством, также развито огородничество. 
ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ СВЕДЕНИЯ. В 2023 году умерло 14 человек, родилось 3 человека.
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ. Работа администрации поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», уставом сельсовета, а также другими федеральными и республиканскими законами. 
В 2023 году рассмотрено письменных обращений граждан - 15, от вышестоящих инстанций и интернет обращений – 15, личный прием главы администрации посетило 12 граждан, проведено 4 схода граждан, выдано справок различного характера - 404, издано 51 постановление, 82 распоряжений, зарегистрировано 256 исходящей, 543 входящей документации, отработано 7 заявление по присвоению адресов, совершено 15 нотариальных действий на сумму 1650 рублей, получено представлений и протестов от Межведомственной прокуратуры – 9, выдано административных уведомлений 0, предписаний - 0, отправлено в административную комиссию при администрации муниципального района Ишимбайский район- 27 протоколов. В Федеральную Информационную Систему (ФИАС) за 2023 год добавлено 2 дома, 5 земельных участков, 11 домовладений отредактировано, 6 земельных участков отредактировано. 0 граждан состоят в очереди льготников для бесплатного получения земельного участка. 
РАБОТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ. Совет СП Верхоторский  сельсовет состоит из 10 депутатов. За отчетный период проведено 11 заседаний Совета сельского поселения, принято решений совета – 59 (все НПА опубликованы на официальном сайте www.Верхотор.рф): об уточнении бюджета,  о деятельности администрации, вопросы благоустройства и экологии, вопросы культуры и образования и др. 
НА ТЕРРИТОРИИ ФУНКЦИОНИРУЮТ:
МБОУ СОШ с.Верхотор— 44  учащиеся;
--Дошкольная группа --14 детей;
-- Верхоторский сельский Дом Культуры;
--Верхоторская  сельская библиотека; 
--ФАП с.Верхотор;
-- почтовое отделение; 
--Добровольная пожарная охрана;
--Храм в с.Верхотор.
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО. На территории СП функционируют: 
ООО «Привалов»;  
 КФХ «Куликов»;   
КФХ «Сорокина» ; 
ИП глава КФХ Зубаиров Ф.Н.; 
имеются два пруда: в с. Верхотор, в с. Ромадановка; 
ЛИЧНОЕ ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО.
на 01.01.2024 года: КРС – 144, МРС – 230, лошадей – 153, птиц – 310, пчелосемей – 1005.
ЗЕМЕЛЬНО-ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ.
Площадь территории сельского поселения - 26 285 га, из них земли категории сельхозназначения – 8 079 га, в том числе пашни – 1 904 га., сенокосов 2 099 га, пастбищ 3 490  га.. Из общей площади земель сельскохозяйственного назначения передано в общую долевую собственность граждан 1 281 га. пашни, из них зарегистрировано право  175 доли из 175 .    
     Земель категории промышленности 71,06 га, земель категории лесного фонда  17 445 га,. Земель категории водного фонда 4  га. Земель категории государственного запаса  238,9 га.
   
     К 01.01.2023 г. количество семей очередников из льготных категорий граждан составляет - 0. Имеются земельные участки для предоставления льготной категории граждан.
ВОИНСКИЙ УЧЕТ.
Администрация СП Верхоторский сельсовет проводит работу по воинскому учёту граждан, пребывающих в запасе и с молодежью призового возраста. На первичном воинском учете состоят всего 132 граждан, из них на общем учете состоят 126 гражданина, на специальном учете состоит 2  гражданина, предназначенных в команды –   15 граждан, призывников – 6. Ветеранов ВОВ  - нет, ветераны боевых действий – 3. 
ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ. На территории СП Верхоторского сельсовета имеется Верхоторское пожарное депо, 2 пожарных автомобиля, 4 водителя, теплый гараж. Организовано круглосуточное дежурство в пожарном депо, с надежной телефонной связью. Проводятся сходы граждан, подворные обходы.  В рамках проведения районных операций по профилактике пожарной безопасности, регулярно проводятся рейды по проверке противопожарного состояния мест проживания многодетных, неблагополучных лиц, склонных к злоупотреблению спиртными напитками,  одиноких престарелых граждан и инвалидов, частные домовладения граждан оснащены автономными пожарными извещателя, где проживают новорожденные, многодетные, неблагополучные и одинокие граждане, граждане пожилого возраста. 
Во время купального сезона были организованы рейды по водным объектам и установлены  аншлаги на местах несанкционированного купания.
ТОРГОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ. Торговое обслуживание осуществляется 2 магазинами в с.Верхотор.
МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ. Население сельского поселения обслуживает ФАП – с.Верхотор. Фельдшер работает по графику пять раз в неделю. Первая помощь оказывается гражданам по вызову скорой помощи.  
ОБРАЗОВАНИЕ.  На территории сельского поселения функционирует МБОУ СОШ с.Верхотор, в школе обучается 44 обучающихся, начальное звено- 13 обучающихся, среднее звено- 31 обучающихся . В этом году нет 4 класса. В группе дошкольного обучения – 14 воспитанников.
Школа педагогическими кадрами укомплектована,  В школе 5 педагогических кадров :  высшая категория – 3 учителя, первую категорию имеют 0 учителя- категорию имеют -75% учителей. Остальные учителя имеют соответствие занимаемой должности. Все педагогические кадры прошли курсы профессиональной подготовки. Все учителя имеют высшее образование. Физическая культура, ОБЖ, технология, история и обществознание преподается не специалистами, а учителя ведущие данный предмет прошли курсы переподготовки.
В школе питаются:  детей ОВЗ – 172 человека, многодетные -8 человек,  (начальные классы – 13 из них: ОВЗ -1,  остальные -12). Питание организовано по меню вариант №2. Организованно двухразовое питание для обучающихся ОВЗ завтрак и обед, а для остальных детей - завтрак.
В школе ведется 4 кружка.
С 1 сентября 2022 на базе нашей школы внедрился региональный проект "Современная школа" в форме Центра образования гуманитарного и цифрового профилей "Точка роста".
Проведен ремонт 2 классов по данной программе .
С 1 сентября организован подвоз , 8 обучающихся с х.Кузнецовск и с. Ромадановка.
Для школы необходимо капитальный ремонт здания школы; спортивного зала, ограждения, приобретение посуды для школьной столовой, приобретение новых классных досок, ремонт отопительной системы, электропроводки- срочно.
КУЛЬТУРА И СПОРТ. В Верхоторском сельском поселении работает:  СДК,  библиотека, воскресная школа,  клуб бильярд  «Меткий кий», детский танцевальный кружок «Птицы», театральный кружок «Лицедеи», кружок изобразительного искусства «Карандаш»,  клуб любителей поэзии  «Художественное слово»,  кружок прикладного искусства «Умелые ручки», вокальный детский  «Родничок», женский вокальный  ансамбль «Сударушки», фольклорный ансамбль «Сударушки».
 Достижения культуры за 2023 год:
- руководитель Верхоторского СДК Николаева Нина Борисовна  награждена почетной грамотой за высокий профессионализм, ,многолетний добросовестный труд, активное участие в подготовке и проведении социально значимых мероприятий личный вклад в развитие культуры Ишимбайского района РБ
- коллектив Верхоторского СДК награжден почетной грамотой за большой вклад в гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения, за организацию сбора благотворительной помощи участникам специальной военной операции.
- коллектив кружка декоративно – прикладного искусства  «Очумелые ручки» в течении года награждены дипломами разных степеней (1,2)  за большой вклад в гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения.
Организованы и проведены культурно-массовые мероприятия:
       - проведение 23 февраля- «Вам защитники Отечества»;
       - проведение 8 марта- «Для вас женщины!»;
       - праздничные мероприятия  в честь 9 Мая – «От героев  былых времен»;
       - праздничные мероприятия  ко Дню пожилых людей, Дню Матери «Любимой Маме»;
В администрации СП созданы все условия для занятия спортом. Имеется 1 спортзал, футбольное поле и  спортивная площадка. В зимнее время заливаем каток. Дети активно посещают спортивные секции «Волейбол», «Баскетбол»,  «Мини- футбол», «Лыжи»-в зимнее время, «ЛФК-гимнастика».
ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ. Женсовет занимается оказанием материальной и моральной помощи семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, многодетным семьям. 
Совет ветеранов имеется в с.Верхотор -основными задачами являются оказание помощи ветеранам и людям пожилого возраста.
Молодежный совет занимается вовлечением молодежи в процесс решения вопросов и проблем, возникающих у молодежи. 
Профилактическая группа по предупреждению и профилактике пожаров в жилых помещениях проводит подворные обходы и профилактические осмотры жилых домов и надворных построек, инструктирует  граждан о мерах пожарной безопасности.
БЛАГОУСТРОЙСТВО. В 2023 году установлен новый забор кладбища с.Ромадановка на сумму 300 тыс. рублей (100 метров). 
По программе ППМИ приобретено навесное оборудование к трактору МТЗ – 82 за 1, 499 мл.рублей.
Построен временный переезд через реку Тор на сумму 1 мл. рублей
Частично отремонтирован пешеходный переход по ул. Уфимская, отсыпаны дороги в х. Кузнецовский – 1300 метров на сумму 680 тыс. рублей, спонсорская помощь: отсыпка дорог - в с.Верхотор по ул. Ключевая -100 м., ул.Школная-110 м. ,  грейдирование улиц в с. Ромадановка 3 км. , проведена расчистка русла ключа по ул.Ключевая. Строительство новой высоковольтной линии 1,6 км. – БАШРЭС.
Установлены вышки сотовой связи в с. Ромадановка, х. Кузнецовский.
Стали победителями конкурса «Создание комфортной городской среды» грант 65,8 мл. рублей, изготовлен проект – 6 мл.рублей
В 2023 году участвовали в акциях «Чистый берег», во всероссийской акции «Сделаем!» убирали мусор с берегов рек Тор, пруда в с.Верхотор. Каждую неделю с апреля по октябрь проводились мероприятия «Чистый четверг», в рамках которого производились уборки территорий, уборка контейнерных площадок, уборка придорожного мусора, также совместно с населением весной и осенью проводились субботники по очистке территорий кладбищ, общественных мест. 
Обкос территории, очистка улиц от снега, работы по благоустройству проводятся трактором МТЗ. 
ВОДОСНАБЖЕНИЕ. Центральное водоснабжение отсутствует, жители пользуются частными скважинами.
ГАЗИФИКАЦИЯ. Из 3 населенных пунктов СП Верхоторский сельсовет, газифицирован 1 населенный пункт: с. Верхотор. Проводится работа с населением по газификации домов среди льготной категории граждан. 
ОСВЕЩЕНИЕ. Под постоянным контролем администрации поселения находится состояние уличного освещения. Во всех населенных пунктах сельсовета проведена замена светильников уличного освещения. В 2023 году светодиодные, заменено 32 лампы на сумму 220 тыс.рублей. Работы по установке и замене ламп уличного освещения будут продолжаться.
ДОРОГИ. Всего дорог - 36, общей протяженностью 30,815 км, оформлены и переданы в муниципальный район
Внутрипоселковая очистка дорог от снега ведется в 3 населенных пунктах.
КОНТЕЙНЕРНЫЕ ПЛОЩАДКИ. Чистота на территории контейнерных площадок находятся на постоянном контроле администрации. 
ПЛАНЫ НА 2024 ГОД:
1. Проведение ревизии состояния заборов, освещения и т. д. с.Верхотор, х.Кузнецовский, с.Ромадановка
2. Работа административной комиссии по выдаче предписаний с.Верхотор, х.Кузнецовский, с.Ромадановка
3. Очистка берегов рек	с.Верхотор, х.Кузнецовский, с.Ромадановка
4. Вывоз ТКО	с.Верхотор, х.Кузнецовский, с.Ромадановка
5. Проведение экологических субботников на территории сельского поселения Верхоторский сельсовет
6. Озеленение территорий сельского поселения Верхоторский сельсовет
7. Обкос территорий сельского поселения Верхоторский сельсовет
8. Противопожарная опашка 
9. Отсыпка дорог (гравий) с.Верхотор по ул.Ключевая, ул.Трудовая.
10. Замена  ламп  уличного освещения  на  лампы «Ишим»  50 шт.
11. Ремонт пешеходного перехода через р.Тор 
12. Установка дорожных знаков
13. Противопаводковые работы.
14. Работа по благоустройству населенных пунктов (общественные работники)
15. Очистка дорог от снега
16. Ремонт кладбища с.Ромадановка
17. Продажа ФАП х.Кузнецовский
18. Продажа земельных паев
19.  Участие в конкурсе  по программе ППМИ  «Благоустройство спортивной площадки в с.Ромадановка».
20.  Реализация проекта «Верхотор – театр Времён» .
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4.


 


Контроль за выполнением данного решения возложить на постоянные комиссии.


 


 


 


                              


 


 


Глава сельского поселения                                                                           А.В.


Турчин


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


Áàøêîðòîñòàí Ðåñïóáëèêà


h


û


 


Èøåìáàé ðàéîíû 


ìóíèöèïàëü ðàéîíû


 


Âåðõîòîð àóûë  Ñîâåòû


 


àóûë


 


áèë


?


ì


?


h


å Ñîâåòû 


 


 


 


 


 


 


Совет  сельского поселения 


 


Верхоторский сельсовет 


муниципального района 


 


Ишимбайский район 


 


Республики Башкортостан


 


 


 




                      ? АРАР                                                                  РЕШЕНИЕ                             18.01.2024                                                                                    5/ 33       «О ежегодном отчете главы сельского поселения Верхоторский сельсовет  муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан     о  результатах своей деятельности и деятельности Администрации сельского  поселения Верхоторский сельсовет муниципального р айона Ишимбайский район  Республики Башкортостан в 202 3   году»       Заслушав и обсудив в соответствии со статьей 37 Федерального закона от 6 октября  2003 года № 131  – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в  Российской Федерации»  отчет главы   сельского поселения Верхоторский сельсовет  муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан  Турчина А.В.,  «О ежегодном отчете главы Администрации сельского поселения Верхоторский сельсовет  муниципального района Ишимбайский район Республики   Башкортостан  о результатах  своей деятельности и деятельности Администрации сельского поселения Верхоторский  сельсовет муниципального района Ишимбайский район в 202 3   году» , Совет сельского  поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайски й район  Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва    Р Е Ш И Л:     1.   Работу администрации сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального  района Ишимбайский район Республики Башкортостан в 202 3   году признать  удовлетворительной.   2.   Администрации сел ьского поселения Верхоторский сельсовет принять меры по  повышению собираемости налогов и сборов в бюджет сельского поселения и  сокращению недоимки в бюджет сельского поселения.   3.   Администрации сельского поселения Верхоторский сельсовет продолжить работу по  в ыявлению граждан не оформивших свои земельные участки и домовладения в  собственность.   4.   Контроль за выполнением данного решения возложить на постоянные комиссии.                                          Глава сельского поселения                                                                           А.В. Турчин                

                                  Башкортостан Республика h ы   Ишембай районы  муниципаль районы   Верхотор ауыл  Советы   ауыл   бил ? м ? h е Советы            Совет  сельского поселения    Верхоторский сельсовет  муниципального района    Ишимбайский район    Республики Башкортостан     

