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«Об отмене решения Совета от 16 июня 2015 № 54/210 года «Об утверждении Соглашения между Администрацией муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан и Администрацией сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан по вопросам управления земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, расположенными на территории сельского поселения».

    Рассмотрев экспертное заключение от 18 марта 2024 года № НГР RU3077605201500021 на решение Совета сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан от 16 июня 2015 № 54/210 года «Об утверждении Соглашения между Администрацией муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан и Администрацией сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан по вопросам управления земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, расположенными на территории сельского поселения», Совет сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан.
Р Е Ш И Л:
1. Отменить решение Совета от 16 июня 2015 № 54/210 года «Об утверждении Соглшения между Администрацией муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан и Администрацией сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан по вопросам управления земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, расположенными на территории сельского поселения».
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Настоящее решение опубликовать (обнародовать) в соответствии с установленным Уставом порядке.

Глава сельского поселения                                                                                              Турчин А.В.
