Уведомление
о начале общественного обсуждения
Администрация сельского поселения Верхоторский сельсовет МР Ишимбайский район уведомляет о проведении общественного обсуждения по проекту « Внесение изменений в Генеральный план сельского поселения Верхоторский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан в части:
- перевода  земельного участка с кадастровым номером 02:28:050301:85 (разрешенное использование — для сельскохозяйственного использования, уточненная площадь — 8184 кв.м)  из категории земель сельскохозяйственного назначения в категорию земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения с целью использовния для размещения карьера;
- изменения границ населенных пунктов село Верхотор, село Ромадановка с целью исключения несоответствия границ.
Общие сведения о проекте, представленном на общественные обсуждения:
Срок разработки: 2019 -2020 год.
Организация-разработчик: МУП «Управление архитектуры и градостроительства» по Ишимбайскому район РБ
Проект будет размещен на официальном сайте сельского поселения
(www.верхотор.рф.)
  Срок проведения общественных обсуждений : с 31 января 2020  года по 2 марта 2020 года.  
Сведения о проведении экспозиции по материалам:
Дата открытия экспозиции: 3 февраля 2020 года
Срок проведения экспозиции: с 3 февраля  2020  года по 29 февраля 2020 года.
Место проведения экспозиции: экспозиция материалов проекта проводится по адресу: Республика Башкортостан, Ишимбайский район,  СП Верхоторский сельсовет,  с. Верхотор, ул. Ленина, 3 на официальном сайте сельского поселения  Скворчихинский сельсовет МР Ишимбайский район РБ (www.верхотор.рф.).
Экспозицию можно посетить с понедельника по пятницу (с 9-00 ч. до 18-00 ч., обед с 13-00 ч. до 14-00 ч., кроме выходных и праздничных дней)
Сведения о внесении предложений и замечаний:
 Предложения жителей  направляются  в письменном или электронном виде  на имя председателя Комиссии с пометкой     «В Комиссию по землепользованию и застройке»  (РФ, РБ, МР Ишимбайский район, СП Верхоторский сельсовет, с. Верхотор, ул. Ленина, 3,  электронная почта mail@верхотор.РФ)  в течение одного месяца со дня опубликования оповещения о проведении общественных обсуждений.
